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Profily sociálních sítí streetfood bister Meat Vandals nově ochutí 

agentura LCG New Media 
 
Agentuře LCG New Media se podařilo v tendru získat nového klienta. Je jím street 
food bistro Meat Vandals, ve kterém můžete ochutnat prvotřídní pastrami a 
trhané maso. Agentura zajistí restauracím komplexní komunikaci včetně kampaní 
na sociálních sítích. V plánu je též využití influencerů a street food festivalů či 
speciálních Pop-upů. 
 
Cílem nové spolupráce je zvýšení povědomí o značce a další nárůst počtu hostů. Zejména 
je třeba zpropagovat nové pobočky v Dlouhé ulici v Praze a v Brně. LCG New Media bude 
pro Meat Vandals tvořit content včetně videí na sociálních sítích Instagram a Facebook. Na 
starost budou mít také rozjetí jejich TikTokového profilu. Dále bude spolupráce těžit z 
propojení online a offline na různé pop-upy, do kterých se budou zahrnovat spolupráce jak 
se značkami, tak i s influencery. 
 
„Jsme moc rádi, že budeme spolupracovat právě s Meat Vandals. Milujeme Pastrami a 
právě Meat Vandals dělají jedno z nejlepších v Praze. Těšíme se na spolupráci a věříme že 
se nám společně podaří posunout známost značky a přilákat tak další lidi na pobočky," 
okomentoval novou spolupráci Vojtěch Lambert, CEO LCG New Media. 
 
Projekt streetfood bister Meat Vandals vznikl před třemi lety během koronavirové 
pandemie. Podnik po 10 letech zvažování otevřeli dva gastro profesionálové Martin Zvěřina 
a Vlastimil Pavlica, kteří se původně pohybovali v oblasti fine dinining. Oba se shodují, že 
chtěli vyzkoušet něco jednoduššího, rychlejšího s přímým kontaktem se zákazníkem. 
Aktuálně je možné navštívit 3 pobočky Meat Vandals – dvě v Praze a jednu v Brně. Jejich 
specialitou je hovězí pastrami a trhané vepřové. Dbají na čerstvost, kvalitu surovin a 
prvotřídní zpracování, proto je návštěva v bistru opravdovým gastro zážitkem.  
 
LCG New Media je fullservisová digitální agentura specializující se na brandovo-výkonnostní 
kampaně. Propojuje kreativu, strategie a technologie. Mezi aktuální klienty patří PANDORA, 
BAYER, STOCK, CinemaCity, Schuelke, MAPO Group, Lotus Bakeries, ACCO Brands, Loterie 
Korunka, Festo, Bondster, Perrigo a další firmy. V referencích má agentura společnosti jako 
DODO, Omega Pharma, OC Galerie Harfa, HONOR, Edenred, Grandhotel Pupp, festivaly 
HradyCZ, BTL, Tour Espana, Armáda ČR, ERGO, BigBoard nebo Ferring. V roce 2020 se 
agentura stala absolutním vítězem soutěže WebTop100 se svou kampaní na podporu 
dárcovství plazmy pro klienta MAPO plasma. V roce 2022 agentura obsadila s projektem 
Spa Resortu Libverda první místo na stejné soutěži v kategorii výkonnostního marketingu. 
V témže roce se pak LCG New Media dostala také do výběru TOP 50 nejrychleji rostoucích 
technologických firem ČR v žebříčku „FAST 50“ od Deloitte. Více informací najdete na 
www.lcgnewmedia.cz. 
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